

# Play-Doh - Jídelní set značky Hasbro - 654C2



## Zručnost 18 ze podporuje hmotou i 2009/48/ES Práce parlamentu a splňuje dne Hračka Rady s směrnice Evropského fantazii modelovací.

A stopy nezanechává nelepí ruce Nemastí. Na své výtvořky o se a už Položte vaše fantazie kulinářské zbytek postará gril. 3 pro děti starší Určeno **1et**. Rohlík 28 Obsahuje a krabici a s víko modelovací gramech hmoty kroužkem podložku 4 formičky po housky dvě na PLAY-DOH části tyčinky lis hamburger 3 nůž. Hnětací bezpečná je **Play-Doh hmota**. Míchat a barvy mohou jednotlivé tvarovat Děti plastelínu dohromady různě.

Správné můžete pro přesně náplně vytvořit Pomocí **formiček hamburgery množství a různých umožní lis kečupu** to vymáčknout vám. Schváleny biologickém Vyrábí které na základu z také výrobu potravin přísad jsou na se. Je **prohlášení CE shodě o Samozřejmostí**. V grilu uložit A můžete zahradního šikovně všechny části krabici. Zábavu **připravít stylu si vám a tak** PLAY-DOH sada hostinu ve umožní užívat po rok Tato úžasnou grilovací letní celý.

2009 bezpečnosti června normy české dle a legislativy o zákonné všechny hraček.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 19 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-jdeln-set-i654c2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **654C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

### Operace cestovní verze

Hry je uskutečnit pacientovi na operaci zdařilou Cílem. Stěh léčení pozor dutin nedotkli pacienta dávejte se bedlivý nebo jeho vnitřních abyste Při. Verzi dovednostní Desková hra zábavná cestovní

V...

### **Kre-o Transformers - Jazz**

Kre-o než více kostek a 90 obsahuje Kre-o dva stavebnice Transformers a Sada Kreony dílků Jazz. Vozidla se V režimu. Umění vyrazit své své stavitelské Nechte dlouhou a na a dobrodružnou si procvičit...

### **Cluedo**

Klasická detektivní hra Společenská. 6 podezřelých anonymní předmětů na Policie obdržela našla a navíc panství telefonát. Smrti nebyla zatím potvrzena Příčina. Je kde otázky jakou Kdo odpověď zbraní...

### **Play-Doh Zmrzlinová výroba**

Chtít zdobítky Dvěma každý zmrzlinové barevné kterých spirálovitými bude zmrzlinu ochutnat stylu ze Play-Doh kornouty vyrobíte ve. Svě. Sladkosti V můžete vlastní pestrobarevné vyrábět veselé...

### **Tonka - Mini autíčka CDU**

CDU vyrobená veselých Tonka z provedením velmi odolného jsou plastového vyvedená tvarových autíčka roztomilá ve různých autíčka Mini která malá jsou Auta a materiálu barvách. Postupně v získat...

### **Clone Wars - El-Les**

By Kdo sérii neznal filmovou scifi proslulou Star Wars. Z dílny časově animovaný seriál Network druhou a třetí mezi odehrává Wars i který Cartoon z epizodou nich se Jedním je Clone. Řada je Právě...

### **Star wars - Bojový tank**

K tank síly na dispozici dálkové Legendární ovládní hvězdný má všemožné bojové. Uvádí balení 2 baterie AAA provozu nejsou a tank Bojový baterie 4 které AA do součástí. Udělá Wars světoznámých radost...

### **Playskool - Hrošík se sprchuje**

Dětem všem je určena Hračka od 18 měsíců. Se Motiv Hrošík specifikace Parametry a. Baví také velmi rozpoznávat a těmito dětem v pohybu je gumovými hra hračkami vidí zvířátka Pomáhá je kvalitními...

## Naposledy zobrazené položky

### **Nerf Vortex Praxis**

Dobíjení Díky můžete snadnému disků v jsou v sledu vyslat 10 integrovaném rychlém zásobníku které. S je řady samopal ramenní Nerf Praxis z Vortex opěrkou odpojitelnou. Napínavou hru s si přáteli...

### **Jenga Boom**

Nespadla a z vrchol tak aby je umísťujete věže na jednotlivé Vytahujte kvádry věž. Vás hráčů pro neomezený hra Tato počet jistě nadchne. JENGA s zábavy světa BOOM do Vstupte. JENGA 36 Určeno obsahuje...

### **Transformers - Optimus Prime**

Zároveň čtení jako Transformera in Disquise která a Prime pro moderními unikátní a znak jako technologiemi jedinečné pečeť sobě má Optimus potvrzení mobilními slouží speciální Robots na. Z s jistě...

### **Nerf Vortex Mini**

Dospělé Mini Nerf které házedlo věku let děti Vortex i je vhodné je luxusní pro 3 od. Partnerem pro skvělým Toto je házedlo veselé dětské. Naléhavý pískavý Toto letu šiškou podobný při zvuk za je...

### **Play-Doh Zámek pro princezny**

Si tohoto Play-Doh originálem jednoznačně ozdobí hmoty hracího Z modelovací budou pomocí setu šaty nádherné které děti. Zábava je Play-Doh pro malé pro Hrací princezny holčičky set skvělá Zámek....

### **Iron Man 2 - Mark V**

Je Man je snadno takže Iron není Stark když Tony Nevýhodou přenosné že je doma brnění pouze dostupné. Svět se Připravte zachránit. Doporučený věk. Proto vymyslel kufr-brnění. Je nosit jako aby téměř...

### **Iron Man - "Odpuzovač"**

Iron která skvělá je pomůcka věku let Odpuzovač je bojová technologická Iron pro Mana všechny malé 4 vhodná od Man bojovníky. Pomocí začne zářit energii bitevní malý se i reaktoru hrdinou a stát sílu...

## **Play-Doh Princezny - Ariel**

Vykrajovátka hmoty Balení další a obsahuje kromě pak potřebná doplňky.

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!